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3e CÂMARA DE VEREADORES MIRINS - Decreto Legislativo ne 214/2O23,

ArA Ns 1/2023

ATA DE DIPLOMAçÃO DO 39 CAMARA DE VEREADORES MIRINS, EM 11.09.2023.

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e, às quatorze horas e trinta minutos,
reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os
Vereadores Mirins eleitos para o 3e CAMARA DE VEREADORES MIRINS de conformidade
com a Resolução ne 28t/2OI5 que " Dispõe sobre o Regimento lnterno da Câmara de
Vereadores de Jóia e dá outras providencias e do Decreto Legislativo ng 2014, de 30 de
maio de 2o23 para a DIPLOMAçÃO DOS VEREADORES E SUPLENTES DAS ELE|çOES DE

VEREADOR(A) DO 3s CÂMARA DE VEREADORES MtRtNS DE JÓtA DE 2023. Vereadores da
Décima Legislatura: Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas) - ausente; lgnacio
Levinski (PT) - presente; Jocinei Boff (Progressistas) - ausente; José Lucas da Silva
(Progressistas) - presente ; Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT) - presente; Rosa

Maria Dezordi Lassen(Progressitas) - presente; Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) -
presente; Marcos Antônio Moura(PSC) - ausente eVanderlei De Oliveira do Amaral (PSC)

- presente; Presidente (2023) Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT).

lnicialmente o Senhor Presidente cumprimentou a todos os Vereadores e demais
autorldades do Município presentes, Vereadores e suplentes eleitos do 3p Câmara Mirim,
direção, professores, servidores das Escolas do Município, pais e demais presentes, neste

Ato. A condução dos trabalhos neste projeto, pela servidora Jussara Adriane Sarturi com a

presença da servidora que está subcreve Marivane de Fátima Sarturi, Leandra Patias,

Rosana Siqueira e Ariane Rodrigues para gravações, publicações, registro em fotos e demais
momentos deste projeto em desenvolvimento. Seguindo houve a diplomação dos

Vereadores e Suplentes eleltos do 3e Câmara Mirim, assim constituído: E.E.E,M Joceli

Corrêa - Vereador Mirim Eleito: Michel Nunes Maciel e Julia Clara Silva dos Santos Perin
- Assumiu a titularidade a Vereadora Julia Clara Silva dos Santos Perin pelo motivo da
desistência do Colégio Antonio Mastella em participar do Projeto, conforme critérios pré-
estabelecidos anteriormente, Vereadores Suplentes: João Lucas da Silva Soares e Kauê
Jesus Pinto Fr:ghetto. E,M,E.F Conquista Dezesseis de Outubro - Vereadora Mirim Eleita:
Cálita Tainá dos Santos. Vereadora Suplente: Luiza Fernanda Pedroso; E.M.E.F Silva
Jardim - Vereadora Mirim Eleita: Antonia Gabriele Laureano da Silva, Vereador Suplente
- Guilherme Padilha. Machado. E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Mirim
Eleita: RayanaAires. vereador Suplente: Kimberly Fontoura da conceição. - E.E.E.F Botão
de ouro - vereadora Mirim Eleita: Gabrielli da costa schneider. vereador suplente: José
Anibal Garcia de souza. - E.E.E.F cacique sepé - vereador MiÍim Eleito: Tainã cesar Leal
da silva.. Vereador suprente: vitor Matheus Barbosa Gonçarves. E.E.E.F Dr. Edmar Kruer- vereador Mirim Ereito: Tarison cauã strada. vereador suprente: Kessiane Me[o

1



E

Pereira, E.M.E.F João Xxlll - Vereador Mirim Eleito: Bruno da Silva Langer. Vereador
Suplente: Bryan Emanuel Schneder. A Presidência registrou que a Direção da E.M.E.Floão
XXlll comunicou que o Vereador Bruno da Silva Langer não pode se fazer presente, em
virtude de consulta médica em Porto Alegre. Seu Diploma Ficará na Casa, para posterior
entrega. Na sequência após a Diplomação de todos, o senhor Presidente (2023) Vereador
Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT), parabenizou os Vereadores do 3s Câmara de
Vereadores Mirins ora diplomados, desejando a todos um excelente mandato. Agradeceu
a todos os envolvidos no desenvolvimento do Projeto Câmara Mirim que tem por objetivo
a concretização do exercício da cidadania através do sistema político, especialmente das
funções do poder legislativo, por meio do trabalho educativo e pedagógico junto a

comunidade escolar, incentivando a partlcipação das crianças e dos adolescentes na
política. Colocou que toda a comunidade Joiense pode acompanhar os trabalhos pelo Site

e redes sociais da Câmara. e posteriormente, todos convidados para acompanhar a reunião
preparatória se assim desejarem. Nada mais a constar, lavro a presente Ata que, será

devidamente assinada. (ossinotura dos presentes em Lista)

VÉREÂDOR TUIS CARI-OS SOUZA _ NEGO DA GAIÍA
PRESIDENÍE

VEREADORA ROSA MARIA OEZORDI LASSEN

VICE, PRESIDENTE

VÊRÉAOOR OIONEI DE MATOS LEWANDOSWKI

1e sEcRErÁRto

vEREADoR JosÉ LUcas DA srLVA

2! SEcRETÁRto

VEREADORES DO 3e Câmara de Vereadores Mirim

ausente
BRUNO DA SILVA LANGER. (02 DE OUTUBRO DE 2005) da ESCOTA JOAO XXlll)'

MICHEL NUNES MACIEL

Vereador 3e Câmara de Vereadores - Mais velho nessa reunião.

E.E.E.M Joceli Corrêa -
Vereador Mirim Eleito: Michel Nunes Maciel e

Julia Clara Silva dos Santos Perin , Vêíeador Suplente: Assumiu a titularidade a Vereadora

Julia Clara Silva dos Santos Perin pelo motivo da desistência do Colégio Antonio Mastella

em participar do Projeto, conforme critérios pré-estabelecidos anteriormente,

Vereadores Suplentes: João Lucas da Silva Soares / Kauê Jesus Pinto Frighetto.
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E.M.E.F Conquista Dezesseis de Outubro - Vereadora Mií:m Eleita: Cálita Tainá dos
Santos.

Vereadora Suplente: Luiza Fernanda Pedroso

E.M.E.F Silva Jardim - Vereadora Mirim EIe:ta: Antonia Gabriele Laureano da Silva

Vereador Suplente - Guilherme Padilha. Machado.

E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Mirim Eleita: Rayana Aires,

Vereador Suplente: Kimberly Fontoura da Conceição.

E.E.E.F Botão de Ouro - Vereadora Mirim Eleita: Gabrielli da Costa Schneider.

Vereador Suplente: José Anibal Garcia de Souza.

E.E.E.F Cacique Sepé - Vereador Mirim Eleito: Tainã Cesar Leal da Silva.

Vereador Suplente: Vitor Matheus Barbosa Gonçalves.

E.E.E.F Dr. Edmar Kruel - Vereador Mirim Eleito: Talison Cauã Strada

Vereador Suplente: Kessiane Mello Pereira.

E.M.E.F João XXlll - Vereador Mirim Eleito: Bruno da Silva Langer.

Vereador Suplente: Bryan Emanuel Schneder.
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